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小数のしくみ



算数×
3年生

第1 2節

(1)高橋祥平選手の足のサイズは、２６．５ｃｍです。
２６．５は、１０、１、０．１をそれぞれ何こ合わせた数ですか。

(2)長谷川アーリアジャスール選手の身長は１８６．５ｃｍです。
１８６．５は、１００、１０、１、０．１をそれぞれ何こ合わせた数ですか。

小数のしくみ
<前半終りょう>

(1)
２６．５=２０+６++０．５

２０は、１０が２つ ６は、１が６つ
０．５は、０．１が５つ

したがって１０は２こ、１は６こ、０．１は５こ

(2)

１８６．５=１００+８０+６+０．５

１００は、１００が１つ ８０は、１０が８つ

６は、１が６つ ０．５は、０．１が５つ

したがって１００は１こ、１０は８こ、１は６こ、０．１は５こ

答え
(1)
１０は２こ、１は６こ、０．１は５こ

(2)

１００は１こ、１０は８こ、１は６こ、

０．１は５こ

基本をマスターしよう！



算数×
3年生

第1 2節

(1)ゴールポストからゴールエリアまでの長さは５．５mで、ゴールのよこ半分の長さは３．６mです。
５．５＋３．６ の答えを筆算で求めなさい。

(2)ペナルティーエリアのたての長さは１６．５ｍで、ゴールエリアのたての長さは５．５ｍです。
１６．５－５．５ の答えを筆算で答求めなさい。

小数のしくみ
<後半終りょう>

(1)

５．５ ５．５

＋３．６ → ＋３．６

□．１ ９．１

(2)

１６．５ １６．５

ー ５．５ → ー ５．５

□□．０ １１．０

答え
(1)

９．１

(2)

１１

練習問題にチャレンジ！

１１


